



В Первоуральске местный житель на основании вердикта коллегии присяжных заседателей признан виновным в убийстве



Собранные следственным отделом по городу Первоуральск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя посёлка Прогресс города Первоуральска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием СКР и судом установлено, что вечером 21 февраля 2020 года у одного из домов по улице Партизан в посёлке Новоуткинск Первоуральска повздорили двое молодых людей, один из которых впоследствии оказался подсудимым. Данный конфликт, происходивший в общественном месте, привлёк внимание оказавшегося неподалёку мужчины, 1983 г.р. Он решил призвать дебоширов к порядку и сделал им замечание. Подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, ударил вмешавшегося в конфликт гражданина стеклянной бутылкой, а когда она разбилась, злоумышленник нанёс потерпевшему несколько ударов образовавшимся фрагментом бутылки с острыми краями. От полученных колото-резаных ранений потерпевший скончался на месте.

Приговором суда, на основании вердикта коллегии присяжных заседателей, подсудимый признан виновным в инкриминируемом ему преступлении и приговорён к 9,5 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1547621>